
 
Inhalt des Befestigungssatzes:  
 
5x Schraube M5x20mm   
1x Schraube M6x20mm 
1x Schraube M5x40mm 
3x Schraube M4x16 
3x Gummidistanz mit Metallhülse   
3x Gewindeklemme M5 
1x Kunststoff-Distanz (6x20x20) 
3x Gummieinsatz Ø4 
3x Gummieinsatz Ø5 
2x Aluminium Einsatz 
4x Halter 
1x Mittelteil 
 
Montage des Bugspoilers: 
  

1. Montieren Sie die 4 Halter wie auf Bild 1 und 2 zu sehen. 
2. Setzen Sie die Gewindeklemmen auf die Halter wie auf Bild 1 und 2 zu sehen. 
3. Entfernen Sie die Metallhülsen aus den Gummidistanzen, dann setzen Sie die 

Gummidistanzen in die Löcher des Bugspoilers ein. Jetzt werden die Metallhülsen mit 
der flachen Seite nach außen wieder in die Gummidistanzen gesteckt. 

4. Verbinden Sie die 3 Teile des Bugspoilers mit einander, verwenden Sie hierfür 3x 
Schraube M5x20 und 3x Gummieinsatz Ø5. 

5. Befestigen Sie jetzt die Aluminium Einsätze am Bugspoiler, verwenden Sie hierfür 3x 
Schraube M4x16 und 3x Gummieinsatz Ø4 (auf der rechten Seite nur 1x Schraube 
und Gummieinsatz verwenden, Siehe Bild 3) 

6. Setzen Sie den kompletten Bugspoiler ans Motorrad uns befestigen Sie diesen wie 
folgt: links und rechts hinten mit den 2 Schrauben M5x20, links vorne mit der M6x20 
Schraube. Rechts vorne kommt zwischen Bugspoiler und Halter die Ø6x20x20 
Distanz. Die Schraube M5x40 kommt dann durch den Aluminium Einsatz, den 
Bugspoiler und die Distanz (Siehe Bild 4). 

7. Bevor Sie den Schrauben an den Haltern fest ziehen, kontrollieren Sie bitte den 
korrekten Sitz des Bugspoilers und justieren Sie den Sitz gegebenenfalls an den 
Haltern. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                               
 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Bugspoiler 

Kawasaki Z 900RS 

Bestellnummer: 
6580643 

Bild 1 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                 

 
Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 
Brems-, Ölleitungen dürfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf 
genügenden Abstand, um eine Gefährdung durch Scheuern vorzubeugen 
und achten Sie ebenfalls auf ausreichenden Abstand zum 
Krümmer/Sammler. 
 

 

 
Stand:  

11.12.2018 

 
Bitte beachten Sie, dass wir uns technische Änderungen vorbehalten. 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

B
U
G
S
P
O
I
L
E
R 

A
L
U
-
E
I
N
S
A
T
Z 

Distanz Ø6x20x20 

Bild 4 

Bild 3 

Bild 2 


